

郑州北部崛起之路

“一核一带三大组团五旅融合”打造产业融合发展创新区、生态宜居宜业旅游城

(上接一版)未来五年,这里按照沿“一公里一景观”思路,打造特色码头,建设系列历史文化小镇,带动索须河即古代大运河周边观光旅游、高端地产、康体颐养和都市体验农业等产业的发展。

古运河沿线正处于北部地区城区布局着力打造的“一带”区域之中。

未来五年,惠济将重点打造以荣泽古城为龙头、以沿黄27公里黄河滩区湿地为龙身、花园口镇万亩湿地为龙尾的集养生、健康、文化、旅游为一体的沿黄生态、历史文化旅游融合发展带,重点发掘黄河文化、古汉文化、古运河文化、民俗文化,打造成为具有全国影响力的带状生态文化旅游精品线路。

今后,先秦、两汉、三国时期风云汇聚之地荣泽古城,将重新复原展现在众人眼前。豫中地区鱼米之乡花园口镇也将恢复黄河滩区万亩湿地,打造成为总面积1359公顷的郑州黄河国家湿地公园,在沿黄滩区发展现代都市生态观光游、都市农业体验游和特色餐饮游。

文旅、商旅、农旅、工旅、康旅 助推经济发展

旅游产业被视为蕴含巨大商机的“蓝

海”。郑州北部区域有大自然赋予的明山秀水,有历史积淀留下文化基因,是郑州市民的后花园。过去始终未能真正擦亮这块金字招牌。

“因为邻近黄河大堤,孙庄城镇化有先天劣势,土地不能‘招拍挂’用于房地产行业开发,仿佛被城镇化所‘遗忘’。”惠济有关负责人介绍道。如今,孙庄已经是“分分钟”进入城区交通圈节奏。借此机遇,孙庄村与企业共同合作开发了大型的文化创意产业基地项目,腾出来的土地做文化创意产业。

孙庄就是惠济区“五旅融合”的一个典范。

所谓“五旅融合”,即文化和旅游的融合发展,商贸和旅游的融合发展,休闲观光农业和旅游业的融合发展,食品工业和旅游业的融合发展,健康养生产业和旅游业的融合发展。

惠济区长马军告诉记者,惠济区按照三次产业互动融合发展的总体思路,重点推进文旅、商旅、农旅、工旅、康旅五个“融合”发展,把旅游业打造成为带动全区新型城镇化、新型工业化、农业现代化发展的枢纽和主导产业,到“十三五”末形成以

服务业为主的产业结构。

比如,历史文化、文化创意与旅游业融合发展,商贸业、房地产业、电子商务和会展业与旅游业融合发展,康养产业和体育产业与旅游业融合发展。三全、思念为主的速冻食品加工业,挖掘现代食品工艺科技文化、商贸饮食文化等旅游文化元素,培育旅游消费新热点。农业与旅游业融合发展,加快发展休闲观光农业和花卉产业。

短板变优势全面加快“一区一城”建设

7月的惠济,蓝天碧水,植被葱郁,蝉鸣阵阵,果香醉人,黄河滔滔,索须河穿城而过,古荣镇古韵悠悠。这是人与自然共处的生态文明画卷。

据去年年末郑州各区的经济指标显示,惠济区多项经济指标领跑市内五区,今年更是如此。全区前五个月的财政收入增长50%,固定资产投资增长20%,两项指标位居全市市内五区第一位。

经济上行,生态向好,二者兼得的并不多见,两者并行不悖。惠济区发展短板严

然转化成为发展的巨大优势。

2016年是“十三五”规划元年。

十八届五中全会首次提出的“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念,成为城市发展进入新时期的又一光辉指针。

惠济区委书记黄访说,在新一轮发展中,惠济区将打造出一个具有更高品质的崭新城区,不走已有城市发展老路子,走出一条创新的、持续发展的城市建设发展道路,充分利用惠济区依山傍水的独特自然资源、绿化率高达42%的环境优势和空气质量位居全市第一的生态优势,以及惠济区所独有的黄河文化、古汉文化、古运河文化、民间民俗文化为依托,坚持“全域旅游、全域开发”理念,走绿色、生态和可持续发展的道路,在“十三五”末将惠济区打造成独具特色的、美丽的、现代化的产业融合发展创新区,生态宜居宜业旅游城。

“十三五”拉开序幕,新的篇章已经开启。相信不久的将来,郑州北部将迎来城区发展的又一个春天,成为名副其实的郑州最美后花园。

郑州夏季雇主需求与白领人才供给报告发布

建筑装修等职业竞争最激烈 基金证券期货行业月薪最高

本報訊(記者 成燕)今夏,鄭州哪些行業和職業競爭最激烈?7月5日,智联招聘發布的《2016年夏季鄭州雇主需求與白領人才供給報告》顯示,當前,鄭州房地產、建築、建材、工程行業的競爭指數最高,競爭最激烈的職業是土木、建築、裝修及市政工程類、交通運輸服務類、財務、審計、稅務類職業崗位。

智联招聘2016年夏季在線數據顯示,從鄭州不同行業的競爭指數來看,房地產/建築/建材/工程行業的競爭指數最高,其次是學術/科研,再次是電氣/電力/水利行業。此外,環保和大型設備/機電設備/重工行業的競爭也較為激烈,競爭指數進入

前五位。

業內人士分析,鄭州人口流入空間很大,房地產市場被看好,導致房地產行業求職競爭非常激烈。電氣/電力/水利行業一般屬於壟斷性較強的國企,對素來看重穩定性的求職者吸引力較大,但行業的職位流動性相對較小,因此人才供需矛盾比較突出。由於環保行業發展還處於起步階段,行業的人才需求小於供應,因此就業競爭比較激烈。隨著大量製造業向中西部地區轉移,此外鄭州本身在裝備製造業方面具有一定優勢,吸引了較多的人才,就業市場的競爭指數比較高。

從職業競爭激烈度來看,鄭州今夏競爭最激烈的職業是土木/建

築/裝修/市政工程、交通運輸服務和財務/審計/稅務。土木/建築/裝修/市政工程作為房地產的開發環節的重要職位,受到房地產市場發展的影響,人才供應比較充足,因此競爭指數也比較高。裝備製造業作為本地支柱性產業之一,對機械設計/製造/維修類職位的需求較高,本地的人才供應也比較充足,因此該崗位的競爭指數較高。

相關數據還顯示,從2016年夏季求職月薪水平來看,鄭州地區基金/證券/期貨/投資行業的平均月薪最高,為8751元;其次是保險行業,薪酬水平為7494元;再次是租賃服務,平均月薪為7053元。

8月底地铁2号线沿线 大部分还路工作将完成

本報訊(記者 黃永東)隨着地鐵2號線土建施工接近尾聲,花園路紫荆山路沿線的回路工作也已逐步展開。記者昨日從項目管理部及市政維護單位獲悉,目前已有8個站點基本完成回路,剩餘8個站點多數將在8月底前完成回路。

據地鐵2號線項目管理部相關負責人介紹,剩餘回路8個站點包括劉莊站、沙門站、柳林站、北三環站、美虎屯站、黃河路站、二里崗站和東大街站。這其中大部分站點預計8月份可以完成回路工作。而三全路和花園路交叉口的柳林站由於需要對路口渠化升级改造,地鐵建設完成後,還需在路口處新增四個方向的右轉車道,因此回路工作將往後延期。花園路農業路口附近的關虎屯站因計劃建設地下人行環廊,地鐵2號線施工結束後,環廊建設仍需時日。

困难毕业生求职创业 可领千元资助补贴

本報訊(記者 王紅)昨日,記者從省人力資源和社會保障廳獲悉,全省2016年度高校畢業生求職創業補貼資助對象確認,全省54所院校、15059名符合條件的高校畢業生离校前每人可分別領取1000元求職創業補貼。

據介紹,為促進應屆高校畢業生就業,從2013年起,我省對在畢業年度內有就業願望並積極求職的享受城鄉居民最低生活保障家庭的高校畢業生,按每人1000元一次性發放求職補貼。在原有扶持政策的基礎上,從2016年起,我省將高校畢業生求職補貼調整為求職創業補貼,並且結合我省實際調整了補貼發放範圍。政策規定,凡河南省行政區域內符合下列三類條件之一、有就業意願並積極求職創業的2016屆畢業年度普通高等院校畢業生可以申請求職創業補貼,包括:所在家庭父(母)親或本人正在享受城鄉居民最低生活保障、本人為殘疾人,已獲得2016學年國家助學貸款或生源地助學貸款。

易燃易爆危险品单位 开始消防安全“体检”

本報訊(記者 王譯博 通訊員 王特)昨日,記者從全市醫療衛生機構消防安全專項治理和易燃易爆危險品單位消防安全專項治理活動中了解到,即日起至8月5日,全市將開展易燃易爆危險品單位消防安全專項治理活動。

根據部署,針對醫療衛生機構消防部門將重點檢查場所合法性、重點部位消防安全巡查措施落實、建築耐火等級、人員安全疏散、消防設施運行、微型消防站建設、電氣線路以及2015年遺留隱患整改等情況;針對易燃易爆危險品場所消防部門將重點檢查安全布局、建築安全 and 物品生產儲存標識情況、消防設施運行、應急處置預案制作、消防培訓、消防安全管理、專兼職消防隊建設以及消防許可等情況。

在此次專項治理活動檢查過程中,鄭州市消防支隊將採取部門聯動,合力執法、兵團作戰,集中排查、集中約談,明確責任、依法依規,強力整治、媒體參與,共同監督的強有力措施,全面排查整治隱患,嚴格履行主體責任。

交警集中查酒驾 提醒球迷勿贪杯

本報訊(記者 王譯博 通訊員 沙鵬睿)近日,歐洲杯战火正酣,這也是酒後駕駛等交通違法行為高發期。為杜絕酒後駕駛等交通違法行為引發的交通事故,在此期間鄭州交警部門在酒吧、夜市、飯店等區域部署警力,嚴查酒後駕駛等交通違法行為,一經查處將按照法律法規嚴格處理,對國家公務人員還將抄告到紀檢部門。

7日晚8點,市交警九大隊民警在五龍口南路和電廠路交叉路開展酒後駕駛等交通違法行為專項治理行動。晚8點至10點行動期間,民警並未發現有酒駕行為,但查到一輛使用假臨牌的車輛及多位駕駛員不帶駕駛證,針對使用假臨牌的違法行為,交警部門將對駕駛員處以罰款200元、扣12分的處罰,另外交警部門後續將繼續追查假臨牌的出處。

行動期間,執勤民警告訴記者,很多球迷在觀看比賽時,會喝点小酒助興,但提醒駕駛員喝酒後就堅決不要開車,不可抱有侥幸心理。

当教授需要啥条件 教育厅公开征求意见

教两门以上主课程,还要带青年教师

本報訊(記者 王紅)要當大學教授需要啥資質?昨日,省人社廳公布《河南省高等學校教師(實驗人員)中、高級專業技術職務任職資格申報、評審條件(試行)》,面向社會公開徵求意見。

根據徵求意見稿,申報教師任職資格條件略寬鬆,具備兩個條件之一即可:大學本科畢業並取得學士學位,擔任助教職務4年以上;碩士研究生畢業並取得碩士學位,從事專業工作3年以上。

而申報副教授任職資格,須具備下面條件之一:大學本科畢業,擔任講師職務7年以上;大學本科畢業並取得學士學位,擔任講師職務5年以上;碩士研究生畢業並取得碩士學位,從事專業工作5年以上;碩士研究生畢業並

得碩士學位,擔任講師職務4年以上;博士研究生畢業並取得博士學位,擔任講師職務2年以上;博士後流動站或博士後科研工作站期滿考核合格的人員,出站後從事本專業工作1年以上。截至當年年年底不滿40歲的人員,須取得碩士以上學位。

申報教授任職資格,應具備大學本科畢業以上學歷或學士以上學位,擔任副教授職務5年以上。截至當年年年底不滿45歲的人員,須取得碩士以上學位。

具備申請條件後,還需要專業評審,記者了解到,想要成為教授,需系統擔任兩門以上主幹課程的講授工作5年以上;碩士研究生畢業並

河南高招今日开录 提前批8时起投档

(上接一版)填報之前,考生要認真閱讀征集志願的要求,有的學校可能只是某些專業有缺額,考生應進一步按代號查閱專業目錄的對應內容,全面了解缺額專業情況和學費標準。各批次征集志願填報的時間都比較短,一般為10個小時。

需要考生和家長在錄取期間密切關注河南省招生辦公室網、河南招生考試信息網以及新聞媒體公布的缺額計劃等相關征集志願信息,儘早上網填報,不要錯失良機。

此外,由於錄取工作是一個動態過程,具體的時間可能會有所調整,若有變化,省招生辦將根據錄取的實際情況,及時通知考生。

三招可辨認錄取通知書真偽

招生錄取期也是各種詐騙案件的高發期,每年錄取開始後,都會有

各種各樣的假冒錄取通知書寄到考生手中,提醒廣大考生和家長謹慎辨別。

究竟如何辨別通知書真偽?招生部門為考生和家長提供三個“法寶”:一看收到通知書的環節。正規通知書是通過郵政快遞送到考生手中的,使用的是錄取通知書專用的信封,接收此類郵件需要現場出示准考證、身份證、戶口本等有效證件。

二看時間。我省高招錄取工作7月9日正式開始,高招錄取通知書的投遞工作將在7月中、下旬進入高峯期。一些非法辦學單位,會搶在正規通知書發放之前,發放普通高等教育招生計劃之外的“錄取通知書”,以搶占生源。

三可上網查詢。考生拿到通知書後,可以登錄河南招生考試信息



省人社廳表示,歡迎社會各界對新政提出修改意見和建議,信件郵寄地址為:河南省人力資源和社會保障廳職稱處(鄭州市正光路11號);郵箱:450018;電子郵件:hnszgb@126.com;聯繫電話:69690200。

科學生講授一門課程,完成學校規定的教學、科研等工作任務。

另外,教授還應具有引領學科發展、指導青年教師、訪問學者、進修教師或研究生的能力。要擔任過1屆以上研究生導師,或獨立講授過1門以上研究生學位課程,或指導過2名以上訪問學者、青年教師、進修教師學習並取得較好效果。

考生應及時領取和移交紙質檔案

錄取過程中,使用的是考生的電子檔案,電子檔案的主要內容與紙質檔案一致,包括考生高級中等教育階段檔案和考生報名表、體檢表、志願表等。

已錄取考生的紙質檔案由縣(市、區)招生辦整理密封,考生本人凭錄取通知書、准考證、身份證到縣(市、區)招生辦領取,報到時交給錄取學校。考生接到錄取通知書時,應及早辦理檔案領取手續,以免時間倉促延誤。未經省招生辦核准錄取的考生,各級招生辦不向其提供檔案。

郑州14个知名农企入选 全省产业化集群名单

本報訊(記者 李娜)昨日,省政府辦公廳公布《農業產業化集群名單》,確定了我省207家河南省農業產業化集群,其中,鄭州占據14席。

據悉,根據《河南省人民政府辦公廳關於印發河南省農業產業化集群認定管理辦法(暫行)的通知》規定,省政府決定對河南省農業產業化集群進行調整。調整後,我省確定了207家河南省農業產業化集群。其中,鄭州占據了14席,分別為:白象食品產業化集群、好想你棗製品產業化集群、雛鷹生豬產業化集群、思念速凍食品產業化集群、鄭州聚丰水產產業化集群、金星啤酒產業化集群、鄭州鶴速凍食品產業化集群、鄭州博大麵粉產業化集群、鄭州后羿畜牧產業化集群、三全速凍食品產業化集群、花花牛奶業產業化集群、河南金象糧油產業化集群、河南廣安生豬產業化集群、陽光油脂產業化集群。

老城区地价网拍创新高

地块临近南阳路黄河路 单价2682.38万元/亩

本報訊(記者 黃永東)7月8日,市國土局將位於南陽路黃河路西北角的一塊約93畝地塊通過網上競拍的方式掛牌出讓,最終賣出了2682.38萬元/畝的單價,超越之前鄭東新區龍湖區域的最高單價,成為近期土地市場上的“新地王”。

上午9時,這塊編號為鄭政出(2016)75號的地塊開拍,歷經3個多小時566輪的爭奪,最終被萬科美景地產以25.024億元摘牌,超出起掛牌價294.45%。這個價格換算單價約2682.38萬元/畝,超越鄭東新區龍湖區域之前的紀錄,成為鄭州“新地王”。

這塊地具體位置在金水区油脂北路南、铁东路东,大致方位是南阳路黄河路交叉口西北角区域。地塊面積約62196.59平方米,折合約93.29畝。這塊地屬於鄭紡機老廠區拆遷土地,附近規劃有地鐵5號線和地鐵3號線,周邊是老城區,教育醫療等配套設施相對成熟。

民主党派无党派人士 受聘特约价格监督员

本報訊(記者 王治)昨日上午,我市召開特約價格監督員聘任會議,聘任郝軍峰等10名民主黨派、無黨派人士擔任全市特約價格監督員,聘期為5年。今後,市民所關注的價格調整等熱點問題將是監督員的工作重點。

特約價格監督員通過參加有關價格管理工作發揮其監督、諮詢、聯絡作用,主要任務是發揮自身特長和優勢,廣納社情民意,積極建言獻策,向價格主管部門反映價格違法行為,對價格管理部門工作人員的依法行政情況、工作作風與工作紀律等情況進行監督。

按照要求,今後,相關部門要及時向監督員提供信息資料,並可根據工作需要,邀請特約價格監督員參加全市性的價格工作會議和有關專業會議,特別是涉及老百姓切身利益,為市民廣泛關注的價格調整聽證會等會議。

郑州盲童救助项目入围 中国公益慈善大赛百强

本報訊(記者 李娜)昨日,鄭州慈善總會傳出好消息,在日前舉行的第五屆中國公益慈善項目大賽中,鄭州慈善總會與鄭州市“音樂之光”志願服務中心合作開展的“聆聽世界·觸摸光明”盲童救助慈善項目,從全國1128個項目中脫穎而出,入圍“第五屆中國公益慈善項目大賽”社會創新項目百強。

“聆聽世界·觸摸光明”盲童救助慈善項目,救助對象為全省視障兒童。主要挖掘視障兒童的潛能,組織視障兒童接受音樂、器樂方面的學習和培訓,帶領視障兒童參加國內外的音樂比賽和交際活動。通過學習音樂技能促使視障兒童掌握一門技能,能夠以此謀生並回報社會,平等地參與社會文化生活。

中國公益慈善項目大賽作為一個國家級、開放性的公益創投平台,自2012年起,已連續舉辦四屆,覆蓋全國省市自治區和港澳臺地區,參賽項目累計3034個,帶動社會化創投資金超過3000萬元。

重拳打击侵权售假 25项工作包干到户

本報訊(記者 李娜)網上制售假冒劣質產品?盜版產品屢禁不絕?針對這樣的情況,我省將重拳打擊。7月8日,省政府辦公廳印發《2016年河南省打擊侵犯知識產權和制售假冒劣質商品工作方案》,對5個方面、25項重點工作進行全面部署安排。

《方案》明確了今年打擊侵權、售假的5個方面、25項重點工作,並公布了每項工作的具體責任單位,實行“包干到戶”。《方案》要求,今年要繼續強化重點領域專項治理,加強互聯網領域侵權假冒行為治理,強化農村和城鄉接合部市場監管執法,持續開展中國製造海外形象維護“清風”行動,深入推進軟件正版化等工作。同時,要強化行業日常監管,加強藥品和醫療器械、車用燃油、重點產品的監管,嚴厲查處侵犯知識產權、制售假劣食品及假冒卷煙等違法行為。

《方案》指出,要推進行政執法與刑事司法緊密銜接,完善全省“兩法銜接”信息共享系統,實現省、市、縣三級信息共享平台互聯互通。加強線上線下跨地區、跨部門執法司法協作與聯動,大力推進行政處罰案件信息公開,推動建立區域間、部門間執法協作機制,完善線索通報、證據轉移、案件協查等制度,加強跨區域綜合執法、聯合執法。

在強化刑事打擊與司法保護方面,《方案》提出,深化情報偵查技術和手段運用,對危害民生和妨礙創新發展的侵權假冒嚴重犯罪行為實施全鏈條打擊。推進知識產權審判民事、行政、刑事“三合一”改革。

在信用建設方面,《方案》要求,全面實施統一社會信用代碼制度,推動行政許可、行政處罰等信息上線公開。完善守信聯合激勵與失信聯合懲戒機制,對侵犯知識產權和制售假冒劣質商品等失信行為實施聯合懲戒。建設完善河南省公共信用信息平台和“信用河南”網站,及時報送和共享侵權假冒違法犯罪信息,推進信息共享共建。探索建立網絡服務提供者管理人員失信“黑名單”制度,發揮網絡誠信在網絡空間法治化、網絡生態治理中的作用。